
Συνεδρίαση  Διοικητικού
Συμβουλίου 83/14-9-21

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 83

14 Σεπτεμβρίου 2021

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΥΠ’ ΑΡ. 79/6-7-21,
80/20-70-21,  81/29-7-21  &  82/7-9-21  ΚΑΘΩΣ  ΚΑΙ  ΤΩΝ  ΔΙΑ
ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΛΗΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ 7/7/21 ΕΩΣ ΚΑΙ
ΤΙΣ 7/9/21 

Το  Δ.Σ.  επικυρώνει  κατά  πλειοψηφία  τις  αποφάσεις  των
συνεδριάσεων  υπ’  αρ.79/6-7-21,  80/20-7-21,  81/29-7-21  &
82/7-9-21, καθώς και των δια περιφοράς αποφάσεων που έχουν
ληφθεί από τις 7/7/21 έως και τις  7/9/21. 

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Το  Δ.Σ.,  αποδέχεται  ομόφωνα  την  προσφορά  της  παραπάνω
εταιρείας «Park & Lift Experts MEΠΕ» ύψους 3.400,00 € πλέον
Φ.Π.Α. 24% για την επισκευή δύο ηλεκτρομηχανικών ανελκυστήρων
προσώπων λόγω ανανέωσης πιστοποίησης, η οποία έχει λήξει από
τον Ιούνιο του 2021.

 

ΘΕΜΑ:  ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ  ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΩΝ  ΣΕ  ΣΧΕΣΗ  ΜΕ  ΤΗΝ  ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ
ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ ΛΥΧΝΟΥ ΣΤΟ ΚΑΣΤΡΙ  

Το Δ.Σ. κατά πλειοψηφία:

Α) Για την περάτωση των παρακάτω ενεργειών, προκειμένου να
αξιοποιηθεί το οικόπεδο του Κληροδοτήματος Λύχνου, επί της
οδού Αχιλλέως στο Καστρί και να αποκτήσει την έγκριση δόμησης,
εγκρίνει να πιστωθεί στον κ. Χατζησάββα συνολικό ποσό, ύψους
2.700 €, πλέον ΦΠΑ.

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-83-14-9-21/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-83-14-9-21/


Β) Αποδέχεται τους όρους της προσφοράς του κ. Αναστάσιου-
Μάριου Χατζησάββα, ως εξής:

1η πληρωμή: Προκαταβολή για τη προμελέτη τοπογραφικού που
ήδη έχουμε κάνει, ποσό 500€
2η πληρωμή: Με την κατάθεση των αιτήσεων στις υπηρεσίες
και το άνοιγμα κωδικού στο e-Adeies για βεβαίωση όρων
δόμησης και έγκριση δόμησης, ποσό 600€
3η πληρωμή: Με την λήψη των εγκρίσεων από τις υπηρεσίες,
ποσό 600€
4η πληρωμή: Με την παράδοση του τελικού τοπογραφικού και
όλων των εγγράφων, ποσό 1000 €

 

ΘΕΜΑ: ΒΡΑΒΕΙΟ DAPHNE CARUANA GALIZIA 

Το  Δ.Σ.,  εγκρίνει  κατά  πλειοψηφία  την  εισήγηση  της  Α’
Αντιπροέδρου κ. Α. Αγάτσα που αφορά την επιλογή δέκα (10)
υποψήφιων  μελών,  από  152,  τους  οποίους  θα  προτείνει  στο
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και το Press Club Brussels Europe, για
τη  διεκδίκηση  του  Δημοσιογραφικού  Βραβείου  «DAPHNE  CARUANA
GALIZIA».

ΘΕΜΑ:  ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΠΡΟΣ  ΠΟΕΣΥ  ΓΙΑ  ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ  ΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ  

Το Δ.Σ., σε συνέχεια των συναντήσεων που πραγματοποιήθηκαν στη
ΔΕΘ  στις  11/9/21,  αποφασίζει  κατά  πλειοψηφία  να  αποσταλεί
επιστολή στην ΠΟΕΣΥ με την οποία θα της ζητείται να συντονίσει
συνάντηση όλων των Δημοσιογραφικών Ενώσεων, με θέμα το επείγον
ζήτημα της ένταξης όλων των δημοσιογράφων και των υπόλοιπων
εργαζομένων  στον  Τύπο  και  τα  ΜΜΕ  σε  έναν  φορέα  κύριας
ασφάλισης.  

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟ ΚΑΤΑ ΤΗΣ COVID-19 &



ΕΝΤΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΜΕΣΩ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ TEST   

Το Δ.Σ. αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Α)  Να  εκδώσει  ανακοίνωση  με  την  οποία
https://www.esiea.gr/i-esiea-protrepei-oloys-toys-synadelf/ :

Θα προτρέπει τα μέλη να εμβολιαστούν
Θα επισημαίνει ότι έχουν ενισχυθεί τα μέτρα προληπτικού
ελέγχου σε όλα τα ΜΜΕ από τον ΕΔΟΕΑΠ, ο οποίος παρέχει
rapid-test, self-test αντίστοιχα.
Θα  τονίζει  ότι  στις  περιπτώσεις  που  συνάδελφοι
εργάζονται  σε  συνθήκες  συνωστισμού,  οι  έλεγχοι  για
covid-19 θα πρέπει είναι πιο εντατικοί.

Β)  Να  αποστείλει  επιστολή  και  προς  τους  εκπροσώπους,
προκειμένου να ενημερώσουν εάν τηρούνται τα μέτρα ασφαλείας.

 

ΘΕΜΑ:  ΚΗΡΥΞΗ  4ΩΡΗΣ  ΣΤΑΣΗΣ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΕΔΟΕΑΠ  

Το Δ.Σ., αποφασίζει ομόφωνα την κήρυξη 4ωρης στάση εργασίας,
την Τετάρτη, 22/9 σε όλα τα ΜΜΕ για την πραγματοποίηση της
Γενικής Συνέλευσης του ΕΔΟΕΑΠ.

 

ΘΕΜΑ:  ΑΠΟΣΤΟΛΗ  ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ  ΠΡΟΣ  ΠΟΕΣΥ  ΓΙΑ  ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ  ΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΕ ΣΕΙΡΑ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ  

Το Δ.Σ. αποφασίζει κατά πλειοψηφία να αποστείλει επιστολή στην
ΠΟΕΣΥ στην οποία θα ζητείται:

Α) Να σταλεί κοινή επιστολή όλων των δημοσιογραφικών Ενώσεων,
η οποία θα απευθύνεται στον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ.
Τάκη Θεοδωρικάκο, προκειμένου να ενημερωθούν οι Ενώσεις για
την  πορεία  των  ερευνών  σε  σχέση  με  την  αποκάλυψη  των
εκτελεστών  του  Γιώργου  Καραϊβάζ.

https://www.esiea.gr/i-esiea-protrepei-oloys-toys-synadelf/


Β) Να εκδοθεί κοινή ανακοίνωση των δημοσιογραφικών Ενώσεων που
θα στηλιτεύει την παρεμπόδιση των συναδέλφων στην άσκηση των
καθηκόντων  τους  από  συμμετέχοντες  σε  κινητοποιήσεις
αντιεμβολιαστών.

Συμπληρωματικά, η ΕΣΗΕΑ θα ενημερώσει τη ΔΟΔ και θα ζητήσει να
εκδοθεί ανακοίνωση στήριξης.

Γ) Με αφορμή και την επιστολή του κου Δεληπέτρου, η οποία θα
κοινοποιηθεί στην Ομοσπονδία, να αποσταλεί κοινή επιστολή των
Δημοσιογραφικών Ενώσεων στον αρμόδιο υπουργό, προκειμένου να
διευκρινιστεί  η  διαδικασία  με  την  οποία  οι  δημοσιογράφοι
υποβάλλουν  ερωτήσεις  στον  Πρωθυπουργό  στην  καθιερωμένη
συνέντευξη Τύπου στα εγκαίνια της ΔΕΘ και γιατί δεν δόθηκε η
δυνατότητα σε δημοσιογράφους και ΜΜΕ να υποβάλλουν ερωτήσεις
στην πρόσφατη συνέντευξη Τύπου στις 12/9.


